



## 镇海古塘中学小学部 专辑

### 搜兔记

五(2)班小记者 肖佳(证号1518367)

我家养了一只小白兔。最初它只有手掌大小,现在已经长成六斤多的大白兔了。妈妈给它取名“柔柔”,因为它的毛雪白柔软,摸上去特别舒服。可我还是习惯叫它小白兔。

从小到大,小白兔都生活在笼子里,总呆在一个地方,那多难受啊!我想是不是应该给小白兔一片自由的天地呢?妈妈同意并支持我的想法。我轻轻地打开小兔子的笼门,对小白兔说:“出来吧,到阳台上跑跑吧!”小白兔抬头看着我,用它红红的三瓣嘴向我动着,好像听懂了我的话。起初,小白兔试探着跳出了笼子,可是犹豫了一下,又跳回去了。反反复复,过了好一会,它终于出来了,东瞅瞅、西看看,可开心了。

半个小时后,我再去看小白兔,咦?小白兔不见了!我们家可是三楼啊,她不会傻傻地摔下楼了吧?急得我都哭了,赶紧找来妈妈。妈妈安慰我说:“小白兔是很谨慎的动物,它不会冒险也不会走远的,我们找找吧。”我们就开始找起来,飘窗下面、雨水檐下、空调室外机下都没有。会跑去哪儿呢?正当我一筹莫展的时候,妈妈大声地说找到了。原来小白兔溜到隔壁邻居家的飘窗下面,正在那儿悠闲地打盹呢。我家的阳台和隔壁家的阳台外是一片公共的大平台,小白兔一定是逛累了,就找处阴凉的地方休息了。我赶紧对小白兔说:“别玩了,该回家了。”可小白兔根本不理我,任我怎么苦口婆心,它就是不动。我急了,伸出手去,就要抓它的大耳朵。机灵的小白兔向后一退,缩到了飘窗的最里面,我的手够不着了,气得我一点办法也没有。这时,妈妈找来一根长棍,用棍子将小白兔从飘窗下向外赶。小白兔不情愿地从飘窗下出来了,浑身的白毛沾满了灰。我抓住小白兔,给它拍拍灰尘,一边责备它。可小白兔却一边抖着身上的灰,一边满不在乎地东张西望,看来下次它还是会“我行我素、自由出行”的!

小白兔啊小白兔,我该拿你怎么办呢?

### 我最尊敬的爸爸

四(1)班小记者 林芳(证号1518471)

爸爸是我最尊敬的人。

爸爸很爱我。一个下雪天,我到了学校才想起忘带课本了。望着纷纷扬扬的大雪,我不知所措。忽然,我看见一个熟悉的身影,是爸爸!原来爸爸看到我忘在书桌上的课本,冒着大雪给我送来了。看着爸爸身上尚未漾化的雪花,我激动极了。

爸爸很厉害。他会做饭、洗衣服,还会修东西。他做的饭菜我可喜欢啦,比如糖醋排骨、炒黄瓜等;他还会帮我们全家洗衣服,这样的爸爸不多吧;我的学习用具坏了,爸爸就自己动手给我修,每当我看到爸爸专心致志地为我修理时,我就会给我的爸爸竖起大拇指。

还有,爸爸不仅爱我,不仅会做很多事,还会热心帮人。邻居家有什么困难,只要能帮得上忙的,爸爸二话不说就去帮忙。一说到我爸爸,邻居们也都会说我很幸福,有这么一个好爸爸。

这就是我的爸爸,我最敬重的人。

### 小黑

一(1)班小记者 贺怀宁(证号1518502)

有一天,我家的院子里来了一个陌生的客人——一条流浪狗。

它全身都是黑色的毛,两只圆溜溜的眼睛看着我,好像在说:“小主人,把我留下吧!我想有个家。”我央求妈妈把小狗留下,妈妈同意了。因为小狗一身黑,我给它取名叫“小黑”。

小黑很高兴成为我们家的一员,兴奋地“汪汪”直叫。为了迎接这位新成员的到来,妈妈和我用废弃的泡沫盒给小黑做了一个窝。

小黑的到来给我们家带来了许多欢乐。

指导老师 章盼盼

### 烧烤之行

一(1)班小记者 张思雅(证号1518495)

今天,期盼已久的烧烤之行终于来到了。

八点钟,辉叔叔准时来了,我和弟弟迫不及待地上了他的车,开始了今天的烧烤之行。到达烧烤山庄,我们拿出准备好的食材,支起了烤炉,烤起了美味的食物。妈妈烤鸡翅,王阿姨烤奶香馒头片,辉叔叔烤鱿鱼。我和弟弟也没闲着,时不时给他们递递东西、打打下手。没过多长时间,食物的香味渐渐散发出来,勾出了我和弟弟的馋虫。我们俩紧盯着那些食物,就差没流出口水了。妈妈看见我们这样,直笑我们是小馋猫。

吃完那些美味的食物,我们一起收拾好东西,将垃圾捡干净,开心地回家了。

指导老师 章盼盼

### 难忘的海边之旅

三(1)班小记者 郝琴(证号1518481)

每当我看到床头挂着的大海螺,总能想起去年海边度假的情景。

去年暑假,我们一家人去了海边。刚到目的地,眼前热闹的景象把我惊呆了!这里游人如织,人们有的在沙滩上光着脚丫愉快地奔跑,有的拿着小铲子在雕着栩栩如生的沙雕,还有的穿着五彩缤纷的泳衣在大海里游泳……

大海是湛蓝的,犹如一块在阳光下闪闪发光的宝石,一道道雪白的浪花就是宝石上那一抹抹动人的光彩。“哗——哗——”海浪给我们送来了大海的礼物,有举着两把“武器”的小海蟹,有奇形怪状的鹅卵石,还有各式各样的海星……我们兴奋得合不拢嘴,踩着海浪的节拍去收获这些惊喜。

玩累了,体贴的妈妈早早地为我们在遮阳伞下准备了椰汁。“滋溜溜”一口下肚,哇,实在太清凉可口了!“妈妈,椰子的外面就是这样白白滑滑的吗?”我好奇地问。妈妈笑着摇摇头,用手指了指不远处的卖椰子摊。只见小贩首先用锋利的刀子削去椰子翠绿的外衣,接着用刀尖给椰子开一个小洞,最后插进一支又粗又长的吸管。整个过程只用了几分钟,把我看呆了!

当夕阳缓缓沉入大海,星星便紧随其后出现了。一颗颗星星像一粒粒珍珠洒落在碧玉盘里,把原来黑沉沉的天空打扮得格外美丽。

这次海边度假真是太让人难忘了! 指导老师 施珊珊

### 一件难忘的事

三(2)班小记者 张倩(证号1518738)

我有一件令我难忘的事,那是一件难过的事,又是一件令我感动的事。

星期一,老师发下考卷,看着试卷上写着鲜红的89分,我失望了,一下子就像泄了气的皮球似的,耷拉着脑袋,没有一点神采。

放学了,同学们高兴得像快乐的小鸟一样飞出了教室,而我却像只蜗牛似的,慢吞吞地走出教室。回到家,妈妈就问我的成绩。“我——我——”我支支吾吾地说不出一句话来,喉咙里就像卡了一根鱼骨头似的。妈妈很着急,大声地问:“你到底考了多少分?”我很害怕,心就像打鼓似的“咚咚咚”直跳。我小声地说:“我考了89分。”我怎么也没想到,妈妈轻轻地说:“没关系,只要努力学习,一定会考出好成绩。”听了妈妈这句话,我的心里就像夏日里吹来了一阵凉风一样舒畅。

啊,这件事可真难忘啊!我永远不会忘记妈妈对我说的话。

指导老师 许锡雅

### “讨厌”的午睡

四(2)班小记者 孔棚(证号1518460)

12点10分,又到了我一天中最讨厌的时刻——午休时间。

看着同学们一个个拿出小枕头、小被子,准备美美地睡上一觉,我苦恼了。同座姚珊杉看到我还傻坐着,问:“孔棚,难道你又不准备午睡了?”“嗯,不想睡。”我闷闷地答道。哎,其实我哪是不想睡呀,我是不敢睡,可我哪好意思跟一个女生说,这实在有损我班长形象。

“哗啦,哗啦。”我拿着书翻看。老师走了过来,把我叫到了教室外。“你怎么还不午睡?”“我……我怕午睡。”我不好意思地挠了挠头,“每次睡完,我的手都好麻,还疼。”等我说完,老师笑了,说:“你平时不是喜欢看各种课外书吗?这问题,难道就被吓倒了?”是啊,我可以从书中找原因!我真是被吓傻了。

回到家,我把新买的《十万个为什么》从头到尾翻了个遍,终于找到了答案。原来是因为我喜欢趴着午睡,脑袋压住了手上的神经和血液,导致血液不流畅,所以手才会麻呀。

我真是错怪了午睡,从明天起,我也能像同学们一样美美地午睡啦!

指导老师 秦芳

### 舌尖上的六一

四(2)班小记者 李诗洪(证号1518456)

咦,为什么同学们都穿成了小厨师呀?不要惊讶,因为今天要用美食来庆祝六一呢!

教室里一张张用课桌拼凑成的临时操作台边,站着一个个忙碌的身影,一时间,锅碗瓢盆声、叫好声响成一片。我们班设置了两个美食:彩色饺子和水果拼盘。瞧,这几个班上最贪玩的男生,有的剁着馅儿,有的手拿擀面杖,有模有样;而班里的女生,今天都突然长大了似的,有的和面,有的包饺子,像极了小大人。

“咕噜噜,咕噜噜……”看着这些精致的水果,闻着饺子诱人的香味,我这个小吃货早就垂涎三尺了。终于可以开动了,同学们纷纷拿出小碗筷,迫不及待地吃起来。“一份耕耘,一份收获。”吃着亲手做的美食过六一,这真是一个别样的六一儿童节。

指导老师 秦芳

### 远方的家乡

五(1)班小记者 孔德敬

我的家乡在远方,过早离开家乡的我对她的印象,仅仅停留在童年时代。

春天,老家的路边开了一些紫色或白色的野花,我摘下来做成花环给妈妈戴上,看着妈妈绽开的笑容,仿佛她又回到了少女时代。我记得有一种叫“公鸡花”的,把花瓣掰下来,从中间撕开,贴在下巴上,可真像一只雄伟的大公鸡。我喜欢这样去玩耍,妈妈总笑话我是骄傲的小公鸡。

夏天,那里有很多挨挨挤挤的松树,远远望去像一片绿色的海洋。慢慢走近看,它们那挺拔的枝干像根大柱子,撑起这绿色的大棚,就像一排排战士在守护这里的人民,不让风沙来伤害人们。在松树里穿行的除了人,还有小鸟和松鼠的影子跳跃在松枝上,经常听到它们的鸣叫声,愉悦于耳,身心舒畅。

秋天,枫叶和银杏叶像蝴蝶一样在空中飞舞。松树的叶子也一根根掉落下来,但松树枝上还有很多绿叶和松果,小松鼠正忙着储备冬天的粮食。稻田像金黄色的海洋,随风翻滚着波浪。我们这些调皮的孩子在稻田里捉迷藏,稻穗跟我们一起嬉戏,累了就躺在土地的怀里,享受暖暖的阳光洒在身上。有时候我们也去山里收集好看的落叶,去挖地瓜烤着吃,摘桃子、野葡萄、猕猴桃吃,吃完就去掏鸟蛋、捉虫子、割草喂牛。

冬天,大地盖上了一层厚厚的白色羽绒被。我们全都跑到外面堆雪人、打雪仗,笑声震落了松枝上的雪,在阳光的照耀下,一闪一闪的。在这寒冷的冬天,松树还是那么绿,挺直了脊梁护佑着我们,伴着我们成长。

哦,远方的家乡啊,是如此的美好。我好想留在那里,好想抱一抱突兀森郁的老松树,好想与小伙伴们一起玩耍,好想为妈妈再次戴上美丽的花环……梦回故里,老家在远方向我招手。

### 调色盘中的母爱

四(3)班小记者 卢子君(证号1518446)

母爱是一个调色盘,包含了四种颜色。

小时候,母爱的颜色——是黄色的。

记得有一次,我因发高烧住院了,妈妈日以继夜地陪在我身边,几乎都没合过眼。妈妈从家里带来的粥,包含着满满的母爱,赛过那些山珍海味,胜过价格昂贵的营养品。在我生病的那些日子里,家里花费了许多钱,而且妈妈也跟着我消瘦了许多。后来在家休养的那几天,有一天夜里,我又发起高烧,脸通红通红的,妈妈一看不对劲又连夜送我去医院。这时候,妈妈用她瘦弱的双手紧紧地抱着我,我的脸贴在妈妈的胸口,感觉到的是妈妈给我的温暖与爱。这种爱,就像调色盘中的黄色,是温暖的。

上学了,母爱的颜色——是红色的。

每当放学的时候,妈妈就会像腾云驾雾的神仙一样突然出现,我会立刻扑进妈妈温暖的怀抱。放学路上,我脸上挂着笑容,与妈妈交谈着学校发生的点点滴滴。那时候的我,有一股甜蜜幸福的感觉涌上心头。母爱是红色的。

学骑车时,母爱的颜色——是绿色的。

刚开始,我以为学骑自行车很简单,可没料到,一上车,我就失去平衡,还好妈妈在一旁看着我,不然我真要摔得四脚朝天了。但是妈妈一直在旁边鼓励我。妈妈鼓励的话就像冬日里的暖阳。这种温暖犹如初春的绿,充满正能量。母爱,是绿色的。

现在长大了,懂事了,母爱的颜色——是蓝色的。

有一次,我在跑步,一不小心摔倒了,膝盖破了点皮,流了点血,妈妈一边责怪我不小心,一边又在心里默默地流泪。我不再像小时候那样耍小孩子脾气,埋怨妈妈不安慰我,而是自己站起来,拍拍裤腿的灰尘,忍住伤痛。从那一刻起,我感受到妈妈的爱犹如大海般宽容,又是那么安静。母爱,是蓝色的。

小小的调色盘中,包含了这么多的母爱。

指导老师 包宁宁

### 梦中的新疆

三(3)班小记者 王宇婷(证号1518362)

一天,我梦见了我心中的天堂——新疆。

我走在草地上,那里全是绿茸茸的小草,草里夹杂着一些蓝的、紫的、鹅黄色的小花。旁边有溪水声音“叮叮咚咚”地传来,好像是大自然弹奏的乐章。草原上还有些人在放马,马儿在草原上尽情奔跑,威风极了!放马的人也给了我一匹马儿,我怀着激动的心情骑上马儿,奔向原野,奔向村庄,和一些新疆的孩子们交上了朋友。他们帮我穿上了民族服饰,和我一起玩耍,度过了快活的一天。

“叮铃铃”闹铃响了,我醒了过来,原来这是一个梦。我不禁感叹:“我一定要去新疆,去欣赏那里的风景,去和那里的孩子做朋友!”

指导老师 鲍佳瑜